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26.2. Paggenute npoussemesue Ha 6 (cm. oOpasel).

O6pasey: 15:-28=(3:5)-(2-14)=6-(5-14)=6"-T70.
(15-28): 6 = 70.

B) 33 * 26 =(3-11)-(2-13)=6-(11-13) =
=6 143 (33-26):6=143

r) 14 -39 =(2-7)-(3-13)=6-(7-13) =
=6-91 (14-39):6=01



26.3. TTokakuTe, 4TO AAHHYIO IpO0b MOXXHO COKPaTHTh Ha 7 (cM. ob6pasern).

9 - 21 5'(3-7)=
(7-2)-11

O6pasey: 1411

)41-42 41-(7'6)=7-(41-6)= 7-246
V8511 (7511 7:(5-11) 7-55

) 2028 _20(7-4)_7-(20-4) 780
13-63 13.(7.9) 7-(13-9) 7-117




26.4. Coxkparure Apobs. 3anuch pemeHus odopmuTe o obpasmy.




26.5. O6BeguTe YKCIA, KOTOPHIE ABJISIOTCA AeJIUTEIAMYI TAHHOTO YHCIIA.




26.6. O6BeauTe 4Kcaa, KOTOPHIM KpaTHO JaHHOE YHCJIO.




Knaccnaa paooma.



744. He BbINOJMHASA BBIUNUCJIEHWH, VKA*KUTe BHIPDAXKEHUs, 3HAUYEHHUA KO-

TOPBIX

a) KpaTHBI 3:
19:80, 2217,
36 -7, 94 -18,
0) KpaTHBI d:

28 - 25, T3 - 50,
35 -48, 40 .71,
B) KpaTHBI 7:

14 -5, 8121,
42 - 13, 85 - 77,
r) KpaTHbl 12:

24 - 15, 48 - 96,
17 - 12, 8- 30,

34 - 12, 383 - 29,
e . o7 - 11;
34 - 48, 64 - 20,
58 - 32, 43 - 89;
56 « 12, 84 2%,
48 - b4, 63 - 28;
51:36, 620,
25 « 14, =2



Jloma:

Y: NG
° 745(8,2); 746(0,e);
747(0); 748(1c,3).




CamocrosTenbHas padoTa;

1 BapUaHT
N¢ 745 (a)

Ne 746 (a,B)
Ne 747a (1 1 3)
Ne 748 (a,B,n)

Ne 755 (a,e)

2 BapUaHT

Ne 745 (B)
Ne 746 (0,r)

Ne 747a (2 u 4)
Ne 748 (0,r,e)

Ne 755 (1,1)



